## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МИЧУРИНСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.07.2021

## г. Мичуринск

№ 1492

Об утверждении стоимости платных услуг, оказываемых муниципальным автономным учреждением «Центр здоровья и спорта» города Мичуринска Тамбовской области, на 2021 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Мичуринска Тамбовской области, постановлением администрации города Мичуринска Тамбовской области от 25.03.2019 № 495 «О переименовании муниципального автономного учреждения «Плавательный бассейн «На волне» города Мичуринска Тамбовской области», а также в целях укрепления материально-технической базы муниципального автономного учреждения «Центр здоровья и спорта» города Мичуринска Тамбовской области, администрация города Мичуринска Тамбовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить стоимость платных услуг, оказываемых муниципальным автономным учреждением «Центр здоровья и спорта» города Мичуринска Тамбовской области, на 2021 год согласно приложению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Мичуринская правда» и сетевом издании «РИА «ТОП68» (www.top68.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Гридчина С.И.

Глава города Мичуринска Тамбовской области М.В. Харников

Заместитель главы администрации города

М.Г. Балашов

Заместитель главы администрации города

С.И. Гридчин

Заместитель главы администрации города - начальник финансового управления администрации города

М.А. Макаров

Начальник юридического управления администрации города

А.А. Черников

Начальник управления экономики администрации города

Ю.П. Антонова

Исполнитель Грязев Е.Е. 5-02-49

Контроль Скрылева Г.В.